¢c. Sehuah vmoeil  oMw M3 dapat  digercepat  dari 49,5 kmgaum

YVLQ/ljaS{
Bo,5 Wm(fjamn (S0 mil/fam ) dalam

3,7 detik. (@) Terapukan  perepatan
rato rabe. Mokl BMW  ddlam m/cr ? ) Fka k) ibe tens bergerak

dengann  perce patoniya. ity Cdzempq cepatican  mobil itu  bergerak 7
Jawdban

@ Jercepatan rata-rata, 4, = A: 80=5K"’Gam - ;498;3 K i
Fay vk

AIJLV — 8:?0 E_nj

Jam. dik
e ‘(8 70 x10° 2. X 1 Jam Y L opua wduie,
Jam - feken 1WoD da.nc
) Loju neohsl paga t = U3 dehik:
vidz)y = vIi37) +4Y = laju perubaahan tecepectan,
-y
= 805 kmd-‘m + AV dala 1 deh k, 4v
S S :(8'?0 = )(1 derk )
Jam. ¢

8;?0 kVY\ /JM\J‘
v (U7 detik) = B0, 5 kmfuun + 8.7 KL} g
= &% 09,2 kwmljam

67. Pada t = 5 detik, posisi Selueth benda X = 3 meter dan %Han bergerak.
dengan  kecepatan 5 m/detik. fada =8 detik, PofiEinga )<— g meter

dan  kecepatanmga =1 m/detik . Tentukaniah  percepatan  cata-rota
“ama  lang  walkctu tergebut !
Jawaban -
Percopatan  rata- mate adalah a,, = Av/4t
d,, = (- U mAetik) - (¢ m/dte)
L 12

Btk — gdtk
=6 nydik
- —— - 2! O 2
3 dtk - n%ltk‘



68 Rbhudh partikel bergerak d,;mam tecepotan vz Bt-7, di mana v
dalon weter per detik dan  t dalam  detik (@) Larijgh peruf)afan
tata-rata  untule &elanﬂ waktu 1 dehk  dam £= 2 delik Sanapetd
= 4 detik. ) Sketsalah grafik v terhadap wakte (V ove £
'Dxrapalcah percepatan  Sesot  untule pcmbammg watletu 7

dawdbann

Ygrte{)aw rate - rata b@rbtsq dﬁ“ Puu_pouhm fesaat.

G pereepatun rata- rate, 4, . 4

—

; damn v = BE-F,

AL
V(3d‘tk) = 17 m/dehk
v (Wdtk) = ag M/ dety i
1% (Sd-nc) z 32 m/cl.ehk
a,, = (25 mrdebk)- (17 midpk) .
Y e = B
1 dbk M/dtk.

&) Verecpabun tesant ofdlah Trnan pertama dari kecepeitan

ataut \c@w[rihﬁau kurva, kecepatan chp Wetle ty .
dv
a =

= 8, 2.
al 00 W/dtk
dinyatatan bebaga;  derijcut,

63 Josis: tebual,  hendec cebaﬁa,( funge’ wakcbu - aoatad x= A48t + ¢,
dimana A= 8 ™ALE, B = 6 ™Ak, dan ¢ = Yo

Tenttleanialr  percepabun dan beeepatan  graat pebageel  furag

Graf 'k

v vl ¢

Wakty .

Jawabm : :ﬂ _._9’_ 2
v 5 -d{{/’fﬁ-—/bhrc]:mi—&
a - 4dv

ba |
a_%_,a_g{zAf rs} = 24
dilka  Ptviethuklean  nilad - vlad  nwiseriknga, dipervieh
vz 238 M/dtk*)t - 6 m/dtk

= (16 M)t - 6 m/dik

a = 2 (8 r/dtk’) = (6 m/gti?

@



F0.

.

#2.

Sebud  bende OII&W%WL percepatan  fonctan 2 m/diit bergercu< dﬂgm
kQC@Pth aal ¢ m/dt k. Ketika |C€)aj\u6unﬂ,!j'*‘ t& m/d"l',l() kerapa

Jauhkah Jarak  ydng telah drtempuhnga?
Jawaban - Giwb ,  percepatan, «, kenctan.

) V =Vo +at  =lan vis VP o+ 2a4x%
Vl \(2 ( K 2 ) 2 z
berpindahan : ax =Y - % 16 -5) m/dk
Aa T 2(am/ak)
AX = S0.0 vwmetben

feuch  benda dehawn percepatan  fonttan  nmampunyoi  Lecepatan
= lo Mtk Saat benda itu berade pada ]D?f&‘ X = © meter
dan v = 15 matk Saat benda iU heraga pda posie x= 1O M.

berapakcain  pe rtepa’ccm%a ?

Jawdban : U8B, percepabun  Fonctan.
Viz V! o+ 2a ax

1 g
L vty (1522 2 m g
A= 1 LI
2({qd m)

Pertepa’fan teng tan dewri  tebucin  benda ﬁwqf] F@?Lfl'lg ’bér‘(é,cmk, addicch
a= A Mk’ Pada t =0, kewpatannya agalah 1 m/dik, dan beraga
da potisi x= 7 0. Kberyn (epattah benda itw  bergerake
Jc‘S’exa’c benda berada pada pofiEi X = 8 meter 7 Pemps nila £ pasa

itik ibu P '

Jawaban : GLBG, preepatan  konttan.
\{1: 'V:‘ + 20 AX

v =\/(1 mitk)t + 2 (4 m/dik? ) (1 m)

= 3,00 m/dik.
- me.role b - &V 3 m/dtk - 1 m/dik
pero t = G = 0,500 dadik.

@



73. Sebualh bola dilemparkan vertital Ke atac
(a) lberapa lowmakah

dugan ke@paton avol 20 m/s,
bola. itu di udara ? (b) Bempqtah ketinggian  maksinum

Yang dapat dicapai oleh bota itu? <) Kogan bola itu blrada  di ketinggian

15 meter di atas permukagn tanah ?

Jawaban :
Ahaitanidn  hanbatan udam, bola Wengalami  percepatan  tonctan.

Seperti Whasa, pilibldn Getem beordinat  sedemikian (ehingge arah te bawah

adaleh aroh pesitis dan  gumdicen  unaus- rumie  Serak Lus  Berubah
beraturan ( GLOB ),

Ay e ld— Ho = l’l-—-O =V°+'l +iaf|1 ;

a) Yecpindahan total, 8Y = ©
- 'ttotai = )__._E/_o - 2g20(m/dtk)7! = Y,08 detik
g 9,81 m/gtx.

W Bttt pancak vy = o, sehingea

P 2
VizVe 2984920 5 AY = Howkgmen,
"z 2
HE™ AT T 20,9 mete
_ . R
290 L 2(s ™" 8 & ‘

9 t5m = (o W - BV 42

= 699y detiK, 4, = 3,89 detik .
dawaban M +epat adalah hedua-dua.n«ﬂa, & mang t, = €991 detik
beraitan dﬂ” wotht femipuh 153 m ketika  bola  bergeralk naik, dan
t, = 3,0q detik berkaiton waktu tempun welewati  kfinggian
16 weter  ketika bola bergerab hwun,

o)
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